

Асхар ХУСАИНОВ: «Рядом со мной люди, которым я доверяю. Я благодарен каждому из них за работу»

В этом году благодаря хорошим погодным условиям аграрии района приступили к весенним полевым работам раньше, чем обычно.

Традиционно северные регионы начинают сев ближе к середине, а иногда и в третьей декаде мая, но в нынешнем году многие начали в первых числах месяца.

Опытные крестьяне отмечают, что не помнят такой поры, чтобы в мае была настолько жаркая погода на протяжении длительного времени. С одной стороны, это благоприятно для посева, с другой - целый день на солнцепеке ни люди, ни техника порой не справляются.

В крестьянском хозяйстве «Айдар и К» работа кипит, несмотря на жаркую пору, работникам приходится трудиться и



О своих механизаторах и животноводах Асхар Хусаинов отзывается положительно



Механизатор Сергей Приходько работает в КХ четыре года

приходится грядуться и в ночное время. Глава КХ Асхар Хусаинов отметил, что уже отсеялись на 70%. К слову, в крестьянском хозяйстве посевных площадей на данный момент порядка 1000 га. В этом году преимущественно на полях сеют пшеницу, а также лен и ячмень. Кормовой фураж в хозяйстве также занимает большую часть площадей, поскольку еще одним важным направлением КХ является животноводство. Сельхозпредприятие выращивает крупный рогатый скот, лошадей и овец.

- Крестьянское хозяйство основал мой младший брат Айдар еще в 2005 году. Затем оно перешло мне, когда брат сменил род деятельности. Несмотря на то, что я являюсь главой, всю работу мы ведем совместно с братьями Туленды и Асхатом, также нам помогает племянник Ринат, - рассказывает Асхар Хусаинов.

Как говорит глава крестьянского хозяйства, они с братьями начинали с домашнего хозяйства родителей. Всего было 2 коровы и одна лошадь, стали понемногу развиваться, сталкивались с трудностями, но упорно шли к своей цели. Земледелием стали заниматься, имея всего 30 га посевных площадей и один старенький трактор МТЗ, который, кстати, до сих пор в строю. За 16 лет упорной работы здесь прибавилось тракторов МТЗ, теперь их пять, причем один приобрели с завода вместе с погрузчиком, два К-700, два трактора ДТ, зерновые комбайны. В этом году крестьянское хозяйство приобрело новый по-



В этом году КХ приобрело новый посевной комплекс через лизинговую программу «КазАгроФинанс», на котором сейчас трудится механизатор Николай Добриян

севной комплекс через лизинговую программу «КазАгроФинанс», его стоимость составляет почти 26 млн. тенге.

Даже имея хорошую современную технику, ни одно сельхозпредприятие не справилось бы без добросовестных сотрудников. Успехов добиваются только там, где люди трудятся в эти горячие дни на пределе своих возможностей. В команде предприятия «Айдар и К» только ответственные

сотрудники, которые подтверждают это своим многолетним трудом. О механизаторах и животноводах Асхар Хусаинов отзывается как о хороших работниках.

- Рядом со мной люди, которым я доверяю. Я благодарен каждому из них. Особенно хотелось бы отметить передовиков механизации - это Николай Добриян и Сергей Приходько. Из животноводов хочу выделить Сергея Овечкина и Кенжетая

Карагозина. Я очень ценю трудолюбивых людей, - сказал глава КХ.

К слову, своих сотрудников сельхозпредприятие обеспечивает бесплатными кормами для личного подсобного хозяйства.

- Я работаю здесь на протяжении четырех лет. Несмотря на то, что работа механизатора довольно трудная, но мне по душе. Важным фактором также является хорошее отношение руководства

к рабочим, а мы, в свою очередь, стараемся не подводить крестьянское хозяйство, - отметил Сергей Приходько.

Посевная кампания никому не дает расслабляться, работа кипит. Механизаторы торопятся быстрее провести посевную. Короткая остановка для заправки сеялок семенами - и агрегаты устремляются дальше по бескрайнему полю. В земледелии в эту пору обычный процесс, и все,

кто занят посевной, трудятся с полной отдачей, понимая, что весенний день год кормит.

В завершение беседы Асхар Хусаинов пожелал аграриям района стабильности и процветания, благоприятных погодных условий, достойного урожая, чтобы работа приносила удовольствие.

Карина МАЗОВА
Фото
Абая ШАЯХМЕТОВА